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Sváteční ZnojmoRegion 

aneb 

Znojemsko a Podyjí  

od adventu do Tří králů 

Adventní období letos začíná 3. prosince  

a destinační společnost ZnojmoRegion opět 

připravila přehled všech akcí a nabídek, 

které se v turistické oblasti Znojemsko  

a Podyjí odehrávají od počátku adventu až do svátku Tří králů, tedy do 6. ledna 2024. 

 

Najdete ho přehledně on-line ve velkém Kalendáři akcí na webu www.znojmoregion.cz, a to i s možností 

vyhledávat akce podle data, místa konání, názvu či podle preferovaných témat. Ovšem kromě virtuální 

podoby bude i letos přehled sváteční nabídky Znojemska a Podyjí vydán i v tištěné podobě. Velký skládací 

leták (po rozložení formát A2) bude opět k dispozici zdarma na všech regionálních informačních centrech,  

u všech členů a partnerů ZnojmoRegionu, na významných turistických cílech, v pokladnách muzeí, na 

recepcích vybraných hotelů a penzionů a na řadě dalších míst. Od konce listopadu bude tento leták také 

dostupný on-line ke stažení a vytištění na www.znojmoregion.cz/cs/vydavame. 

 

A na co všechno stojí za to upozornit z letošní nabídky adventních, vánočních, štěpánských, silvestrovských, 

novoročních a tříkrálových akcí na Znojemsku a v Podyjí? Vybíráme pro Vás ta největší lákadla: 

 

Hradozámecký advent a Vánoce 

Až nebývalé množství historických památek se letos na Znojemsku otevírá v adventním a vánočním období  

a nabízí návštěvníkům netradiční zimní prohlídky. Kam vyrazit za magickou atmosférou svátečně 

nazdobených šlechtických sídel?  

Už 3. prosince se na zámku v Hrušovanech nad Jevišovkou odehraje Čertovina. Nenechte si ujít pekelný 

průvod zámeckou alejí, ale ani možnost nahlédnout do zámku, který prochází celkovou rekonstrukcí. 

Mikuláš s anděly a čerty pak 5. prosince přivítá děti i jejich rodiče na zámku v Moravském Krumlově. 

Renesanční arkádové nádvoří se naráz promění v andělské nebe i démonické peklo. Následující pátky  

8., 15. a 22. prosince se pak při speciálních Vánočních komentovaných prohlídkách moravskokrumlovského 

zámku můžete dozvědět, jak místní šlechta trávila sváteční dny. 

O víkendu 9.–10. prosince nabídnou Vánoční prohlídky hradu Bítov nazdobené interiéry hradního paláce, 

které si může projít každý svým vlastním tempem. Dojde až do hradní kuchyně, kde zavoní dobroty vyuzené  

v komíně a cukroví upečené v kamnech. V hradní kapli pak na duši pohladí vánoční písně a koledy.  

http://www.znojmoregion.cz/
mailto:predseda@znojmoregion.cz
mailto:tajemnik@znojmoregion.cz
http://www.znojmoregion.cz/
http://www.znojmoregion.cz/cs/vydavame


ZnojmoRegion, z.s. 
Destinační společnost 

Sídlo: Obroková 1/12, 669 02 Znojmo 

Kancelář: Obroková 2/10, 669 02 Znojmo 

IČ: 01927990 

www.znojmoregion.cz 

 

Tisková zpráva 7. 11. 2023  

Předseda Představenstva                     Tajemník 

+420 603 884 897                       +420 604 206 438 

predseda@znojmoregion.cz                     tajemnik@znojmoregion.cz 

A jedinečná možnost projít si vánočně vyzdobený barokní zámek ve Vranově nad Dyjí (samostatně nebo  

se připojit k prohlídce) se zde naskytne 27.–31. prosince. Průvodci připomenou loveckou sezónu, adventní  

a vánoční tradice, ale i freskovou výzdobu Sálu předků. 

Také Miroslavský zámek pozve 30. prosince na dobrodružné Baterkové prohlídky se strašidly. Potěší nejen 

děti. Baterku by ale měl mít každý vlastní. 

 

Vinařský advent a pivní Vánoce 

O vskutku originální vinný adventní kalendář ze Znojemska se i letos postaralo Vinařství LAHOFER. Dárková 

krabice s výmluvným sloganem „Propijte se do Vánoc“ ukrývá pod 24 čísly stejný počet malých lahviček – na 

každý den jednu. Obsahují vždy necelé 2 dcl vína, a to celkem 12 druhů. Všechny jsou z produkce Vinařství 

LAHOFER a Vinařství HANZEL. 

Kdo dává přednost pivu, toho potěší řada pivních speciálů, které v limitovaných edicích navařily na zimní 

období regionální pivovary ze Znojemska. Znojemský městský pivovar nabídne Čertovské pivo, Adventní 

medovou 13% i Zázvorovou APU. K tomu i speciální menu v pivovarské reZtauraci a hoZpodě v centru Znojma 

anebo svůj unikátní vánoční stromeček poskládaný z lahví znojemského piva. Další pivovar ve Znojmě – letos 

nově otevřený Old Cock Beerhouse – pozve 1. prosince na Pivní Vánoce u Old Cocka spojené i s posvěcením 

nového pivovaru. Hasičský pivovar v Bítově letos přichází s novým zimním speciálem nazvaným Cornštejn, 

podle romantické hradní zříceniny na protějším kopci. Každý adventní víkend navíc pozve do sesterské 

restaurace U Tesařů na tematické gastrovíkendy, např. 9.–10. prosince na Zvěřinové hody. A na Štěpána,  

26. prosince, se zde můžete zastavit i na sousedskou Štěpánskou koledu s punčem. Pivní vánoční speciál 

v extra limitované edici (jen 120 lahví!) chystá také mikropivovar Jonatán sídlící ve Vinařství Nešetřil v centru 

Znojma. Můžete ho vyhrát během adventních komentovaných prohlídek vinařství s degustací vín – stačí jen 

při prohlídce dávat pozor a správně odpovědět na závěrečnou otázku. 

 

Originální dárky z regionu 

Prakticky každé vinařství či pivovar nabízí své tekuté produkty i ve formě vánočních dárkových sad. Vskutku 

originálním dárkem ze Znojemska však může být i něco z ručně vyrobeného papíru. Nejrůznější přáníčka, 

dopisní sady, záložky do knížek, notesy a diáře, ale i dárková balení čaje nabídne o mimořádném 

předvánočním prodejním víkendu 16.–17. prosince Ruční papírna Stará škola v Želeticích u Znojma.  

Dárkem, který potěší, však mohou být i vouchery na služby nebo zážitky. Nejen teenageři zajásají nad 

dárkovým poukazem do INFINITY arény s nejmodernější laser game a virtuální realitou v centru Znojma. 

Sportovnější povahy přivítají voucher na vodácké zážitky od Vodáckého centra Stará vodárna Znojmo.  

Dámy jistě ocení wellness pobyt v Hotelu HAPPY STAR v Hnanicích nebo PREMUIM Hotelu Znojmo, kde 

můžete zažít i neopakovatelný Prémiový Silvestr. O nezapomenutelné přivítání Nového roku se postarají  

také v hotelu Vinařství THAYA a zdejší restauraci APRI.  

 

Výpravy za poznáním 

Sváteční čas však můžete trávit i aktivně a vypravit se s profesionálním průvodcem na poznávací výlet. Každý 

adventní pátek večer (1., 8., 15. a 22. prosince) pozve znojemská turistická společnost REMO-Agency na 
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Adventní procházku Znojmem s horkým punčem nebo čajem pro děti. A každou adventní sobotu  

(2., 9., 16. a 23. prosince) pak na celodenní výlet Vlakem ze Znojma do Vídně. Kdo však hledá klid a krásu 

přírody, vypraví se 16. prosince Po stopách zvěře s lesníky Městských lesů Znojmo, anebo 31. prosince se 

Správou národního parku Podyjí na Silvestrovské rozjímání a výhledy z Nového Hrádku, zříceniny ukryté 

v nejpřísněji střežené zóně národního parku. 

 

Regionální perly a perličky 

Přehled všech akcí konaných od počátku adventu až do svátku Tří králů na Znojemsku čítá stovky událostí, 

z nichž stojí za to upozornit ještě na některé další perly či drobnější perličky. Např. Zimní plavby po 

Vranovské přehradě Lodní dopravy Vranov (29.–30. prosince), Vánoční jarmark ve Vranově nad Dyjí se 

soutěží O nejlepší Vranovskou vánočku (2. prosince), Čertovské koštování ve sklepní uličce vinařské obce 

Vrbovec (2. prosince) anebo silvestrovskou road-show Spanilá jízda traktorů v Jiřicích u Miroslavi  

(31. prosince). Příznivci starých řemesel se vypraví na Skleněné Vánoce do Chvalovic (16.–17. prosince) 

anebo Vánoční strom řemesel v Miroslavi (už 25. listopadu). 

 

Více informací o Sváteční nabídce Znojemska a Podyjí najdete na webu destinační společnosti ZnojmoRegion 

www.znojmoregion.cz.  

 

Další informace podá:  

Irena Navrkalová – tajemník destinační společnosti ZnojmoRegion, 604 206 438, tajemnik@znojmoregion.cz  

 

Více informací o ZnojmoRegionu:  

• ZnojmoRegion, z. s., je jedinou certifikovanou destinační společností zastupující turistickou oblast Znojemsko  

a Podyjí. Od roku 2017 oficiálně zastřešuje cestovní ruch celého znojemského okresu... 

• Jako zapsaný spolek sdružuje členy a partnery z řad měst a obcí i podnikatelských a neziskových subjektů. 

Podporuje jejich vzájemnou komunikaci, spolupráci a společný podíl na rozvoji cestovního ruchu v regionu. 

Kombinuje jejich různorodou nabídku do tematických celků a balíčků propojujících atraktivní výletní cíle  

s kvalitními turistickými službami... 

• Poskytuje aktuální informace domácím i zahraničním médiím, pořádá poznávací press-tripy pro novináře, 

doporučuje vhodné lokace filmovým společnostem i cestovním kancelářím a agenturám, propaguje a reprezentuje 

region na veletrzích cestovního ruchu, vydává své vlastní informační materiály, komunikuje s veřejností... 

• Prezentuje region jako unikátní celek s pestrou nabídkou turistických zajímavostí pro všechny cílové skupiny 

návštěvníků. Aktivně vyhledává a mapuje také méně známé a neokoukané turistické lokality či zájmové aktivity... 

• Zajišťuje vzdělávání a sdílení informací pro pracovníky v místním cestovním ruchu, je informační nadstavbou všech 

turistických infocenter v regionu... 

• Spolupracuje s ostatními autoritami a koordinátory cestovního ruchu České republiky při prezentaci národního 

turismu. Účastní se projektů přeshraniční spolupráce... 

• Sleduje a vyhodnocuje statistická data a ukazatele návštěvnosti v regionu s cílem návštěvnost optimalizovat  

s ohledem na geografické možnosti kraje a dané roční období... 

• Věří, že turistická oblast Znojemska a Podyjí si zaslouží být OBJEVOVÁNA a OBDIVOVÁNA! 
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